

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 18.11.2021 **Meldungsnummer:** HR02-1005337301

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Hotel Alpina Zermatt GmbH, Zermatt, neu Hotel Alpina Zermatt GmbH in Liquidation

Hotel Alpina Zermatt GmbH in Liquidation Hotel Alpina Englischer Viertel 5 3920 Zermatt

Liquidationsadresse: Treuhand Taugwalder AG Am Bach 9 3920 Zermatt

Bisher Englischer Viertel 5 3920 Zermatt

Hotel Alpina Zermatt GmbH, in Zermatt, CHE-115.587.885, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 73 vom 16.04.2010, S.19, Publ. 5590522). Firma neu: Hotel Alpina Zermatt GmbH in Liquidation. Weitere Adressen: Liquidationsdomizil:, Treuhand Taugwalder AG, Am Bach 9, 3920 Zermatt. Die Gesellschaft ist mit Beschluss der Gesellschafterversammlung vom 29.10.2021 aufgelöst. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Maly-Franzen, Manuela, von Betten, in Zermatt, Gesellschafterin und Vorsitzende der Geschäftsführung, ohne Zeichnungsberechtigung, mit 10 Stammanteilen zu je CHF 1'000.00 [bisher: Gesellschafterin und Vorsitzende der Geschäftsführung, mit Einzelunterschrift]; Franzen, Nathalie, von Betten, in Zermatt, Gesellschafterin und Geschäftsführerin, ohne Zeichnungsberechtigung, mit 10 Stammanteilen zu je CHF 1'000.00 [bisher: Gesellschafterin und Geschäftsführerin, mit Einzelunterschrift]; Treuhand Taugwalder AG (CHE-102.271.409), in Zermatt, Liquidatorin, mit vertreten durch ihre Zeichnungsberechtigten.

Tagesregister-Nr. 2025 vom 15.11.2021

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 73, Datum: 16.04.2010

Kontaktstelle: Handelsregisteramt Oberwallis